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SZENT JÓZSEF MEGJELENÉSE AZ EGYESÜLT ÁLLAMOKBAN, CALIFORNIÁBAN, WEED
VÁROSÁBAN A LÁTNOK LUCÍA DE JESÚS NŐVÉR RÉSZÉRE

Isten Békéje és Szentlelke legyen ezen a helyen és a szívetekben, hogy az emberiség nevében
szolgálhassatok, megnyitva az ajtókat Isten Országa felé, túllépve az emberi korlátokon és
feltételeken egy magasabb Cél érdekében, hogy az Ő Terve beteljesedhessen a Földön.

Ma nem csak azért vagyok itt, gyermekeim, hogy beszéljek hozzátok, nem csak azért, hogy a
szíveteket ösztönözzem; egy nagyobb kérés miatt vagyok itt, egy küldetés miatt, amelyet Isten
rám bízott, és amely meghaladja az emberi megértést, de amelyhez szükség van arra, hogy a
szívetek csatlakozzon ehhez az isteni Célhoz. Ezért vagytok itt.

Egyesek számára ez a küldetés egyszerűbb, mások számára nem annyira. De Isten előtt csak
azt kérem, hogy nyissátok meg szíveteket, és engedjétek meg Neki, hogy feloldja a lelketeket
Istentől elválasztó akadályokat, hogy megmutathassa nektek az igazságot magatokról, erről a
bolygóról, erről a szent helyről, ahol vagytok.

Ma azért jöttem, hogy megnyissam ennek a bolygónak a belső kapuit egy olyan élet felé, amely
sokak számára láthatatlan, de amely mindenki számára elérhető, ha egyszerűek, tiszták
vagytok, és ha a szándékaitok igazak.

Ma erről a magasabb életről szeretnék beszélni nektek, amely láthatatlan, nemcsak a
hegyekben, hanem az emberi szív és tudat láthatatlanjában is.

Ma láttátok és tanulmányoztátok egy kicsit azt a titkot, amely Mária. Ugyanez a misztérium
mindenben benne van, e bolygó összes teremtményében, az Élővilágban és e Föld tudatában.

Gyermekeim, az emberiség nem ismeri az Isteni Teremtés igazságát.

Ma azért jöttem, hogy felébresszem a tudatotokat, hogy megpillanthassátok egy kicsit ezt az
igazságot, és ezt az egész emberiség nevében teszem, mert sokaknak, akik nincsenek itt, de
akik hallották Szavaimat, szükségük lesz ezekre az impulzusokra, ezekben és az elkövetkező
időkben.

Szeretném felébreszteni szívetek tükrét, hogy az Enyémmel együtt egy kicsit
megszabadíthassuk ezt a világot a benne lakozó sötétségtől. Én meg tudom tenni, az emberi
állapottól függetlenül, de szükséges, hogy igent mondjatok.

Azért jöttem, hogy áttörjem a tudatlanság rétegeit, hogy eljussak ahhoz, amik lényegileg
valójában vagytok, és ott fogom meggyújtani ezt a tükröt.

Így segítek nektek, hogy egyensúlyba tudjátok hozni a lelketeket, a szíveteket, és e
szolgálatotok révén békét hozhassatok ebbe a világba.

Tudom, hogy sokan az emberi állapotuk, a tökéletlenségük foglyai, és azon siránkoznak, hogy
nem tökéletesek, hogy nem jobbak. De ma arra kérlek benneteket, gyermekeim, hogy egy
pillanatra tegyétek félre tökéletlenségeteket, mert Isten előtt álltok, a végtelen kapuja előtt
álltok, hogy felismerjétek, hogy mélyen bennetek van valami, ami az Isteni Lényeggel rokon.



Association Mary
Apparition of Saint Joseph

Az Isteni Hírnökök Hangja és Visszhangja
www.mensajerosdivinos.org

Ezért hívjátok belsőleg a lelketeket, a szellemeteket, azt, ami igaz bennetek, hogy itt lehessetek
Velem együtt, és így teljesíthessük azt a küldetést, amiért jöttem, hogy ebben az időben
végrehajtsam.

Mielőtt tovább beszélnék, megkérlek benneteket, hogy énekeljetek, hogy így magatokhoz és a
világhoz vonzzátok az igazságot.

Hallgatlak benneteket.

Az igazság azokban marad meg, akik hajlandóak Istenhez hasonlóvá válni. Az igazság
megmutatkozik azoknak, akik kinyitják a szemüket, hogy lássák. Az Igazság azoknak a szívében
nyilvánul meg, akik megnyílnak, hogy megéljék, akik nem siránkoznak a tökéletlenségeiken,
akik felismerik azokat, akik tudják, hogy nem tökéletesek, de azt is tudják, hogy a belső világuk
mélyén egy isteni molekula várja, hogy lényük befelé nézzen, és ne legyen olyan felszínes, ne
legyen állandóan a figyelmük az e világ dolgain és azon, amit emberi lényként,
személyiségként, fizikai testként kifejeznek, amelyek annyira különböznek Istentől.

Amikor Fiam egy nap azt mondta nektek, hogy olyanok vagytok, mint Ő és az Ő Atyja, akkor az
volt a cél, hogy magatokban keressétek ezt a hasonlóságot. Ahogy ez a hasonlóság
mindannyiótokban ott van, úgy a bolygó tudatában is ott van.

Ezért van az, hogy ezúttal egy szent helyet tárok fel nektek.

Kérjétek azt a Kegyelmet az emberiség nevében, hogy méltóak legyetek arra, hogy Elé álljatok.
E nemzet nevében kérjetek bocsánatot, amiért oly sokáig figyelmen kívül hagytátok e hely
nagyságát, amelyet a természet rejtett oldalán őriznek, amelyet az Élővilág véd, és amely arra
vár, hogy az emberi közöny átadja helyét az Isteni Terv iránti szeretetnek.

Azért jöttem ma ide, erre a szent helyre, hogy egy kis emberi közömbösséget ellensúlyozzak, és
ily módon megteremtsem az érdemeket, hogy ez a hely megmaradjon a világban, hogy itt
maradjon és segítse az emberiséget.

Egy olyan helyről beszélek nektek, amelyet kevesen értenek, éppen azért, mert nem ismerik
saját belső világukat. Ahogyan csak a saját lényük felszínességére figyelnek, úgy ők is csak e
világ felszínességére figyeltek, nem tanultak meg behatolni a természet szépségébe és
elmélyülni benne.

Kérjétek Istentől azt a Kegyelmet, hogy megnyíljon a szemetek, és hogy a víz tükrében többet
lássatok, mint egy elemet; hogy megtaláljátok az Isteni Tudat ama részét, amely a
világegyetemből meríti Isten Szellemének Ajándékait, a Teremtés tulajdonságait, az igazi
emberi archetípust, amely minden olyan teremtmény számára sugárzik, amely megnyílik arra,
hogy ezt a Kegyelmet magába fogadja.

A hegyeket ne csak egyszerű hegyeknek tekintsétek, hanem élő tudatoknak, amelyek
fenntartják a bolygót, és titkot rejtenek magukban. A hegyek olyanok, mint a nagy anyák,
amelyek méhükben egy új lényt, egy új életet, egy új világot hordoznak. A körülöttetek lévő
hegyekben egy isteni, egyedi, egyetemes életelv lakozik, amely arra vár, hogy lényei
megnyíljanak, hogy megnyilvánulhassanak a Földön.

Innen Isten a Kegyelmek, az isteni ajándékok, az Ő Tudata részecskéinek forrását árasztja ki,
hogy elérje az egész bolygót, és hogy - bármilyen hihetetlennek is tűnik - mindannyiótokban
elkezdődjön.
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Ahhoz, hogy ezek az ajándékok eljussanak a világba, a szíveteknek igent kell mondania. Ahhoz,
hogy az Istentől legtávolabb lévő lelkek felismerjék a Jelenlétét és ráébredjenek az egyetemes
életre, először is, gyermekeim, igent kell mondanotok, és meg kell nyitnotok magatokat eme
isteni titok befogadására, amely mindenütt megtalálható a Teremtésben.

Ebből a nemzetből kell kiindulnia az egység szellemének, hogy így mindazt, amit kaptok,
szétoszthassátok a világ összes szívébe.

Ma Szavaim sokak számára rejtélyesek lesznek, de nem akarom, hogy az elmétekkel értsétek
meg, mert azért jöttem, hogy a szíveteknek mondjam ezt el. Csak azt kérem, hogy kiáltsatok
Istenhez, mint emberiség, hogy ennek a nemzetnek és ennek a bolygónak legyen egy
lehetősége.

Kérjétek, hogy teljesüljön a Terve, hogy megnyilvánulhasson ez az egység köztetek és az egész
bolygón. Kérjétek azt a Kegyelmet, hogy megnyíljanak ennek az isteni zárkának a kapui,
amelyet a Shasta-hegyen őriznek, és hogy a benne lakozó ajándékok ne csak ennek a
nemzetnek a tudatában ébredjenek fel, hanem érjenek el minden teremtménybe és a világ
mélységeibe is, és hozzanak fényt és békét az azokat nem ismerő szívekbe.

Ma azért jöttem, hogy elmondjam nektek, hogy a szívetek egyszerűségében fedezzétek fel
szellemetek nagyságát, ami nem emberi nagyság, ami nem a képességekben, az emberi vagy
személyes potenciálokban raktározódik el, hanem ami a belső világban, a szívben és a Teremtő
szeretetének és szolgálatának képességében rejtőzik.

Ma megszentelem ezt az úrvacsorát az Istentől kapott erővel. Az Ő szolgájaként megszentelem
ezeket az elemeket, hogy a belső világotokba belépve felébreszthesselek benneteket.

Fogadjátok Krisztus Testét és Vérét az egész nemzet, az egész bolygó nevében, jóvátételként
az emberi közönyért és tudatlanságért.

Imádkozzatok Velem, ahogyan Fiam tanított benneteket.
 

Miatyánk (arámi nyelven).

És a jóvátétel szellemében kiáltsatok a békéért és az emberi ébredésért.

Köszönöm nektek és megáldalak benneteket az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.
 

Dal.
 

Nyissátok meg magatokat a Shasta-hegy tisztasága, tükrei, titkai előtt, hogy kisugározzátok az
egész bolygóra, hogy átalakítsátok az emberi szív tudatlanságát és közömbösségét.

Köszönöm.
 

Amint Szent József továbbította Szavait a látnok Lucía de Jesús nővéren keresztül, a látnok Elías
del Sagrado Corazón testvér megkapta Szűz Mária napi üzenetét.
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Elías del Sagrado Corazón testvér: Ahogy Szűz Mária továbbította Szavait, Szent József
kiegészítette azt, amit mondott. Amikor elkezdte közvetíteni az Üzenetét, Szent József
mindannyiunk mellkasára, a szívünk fölé egy-egy fényliliomot helyezett. E szimbólum alapján
adta át nekünk Mária a mai üzenetet.
 

A bevezető után Elías testvér felolvasta Szűz Mária, a Béke Rózsája 2016. december 19-i napi
üzenetét.


